
ตารางสรุปสถานที่ยื่นแบบฯ เสียภาษ ี
 

สถานที่ยื่นแบบฯ 

ประเภทภาษี สํานักงานสรรพากร 

พื้นที่สาขา 
www.rd.go.th

ธนาคารพาณิชยไทย 

ในทองที่ 
ไปรษณีย 

หมายเหตุ 

ภาษีเงินไดบุคคลธรรมดา 

- ภ.ง.ด.90 

- ภ.ง.ด.91 

 -ภ.ง.ด.92 

- ภ.ง.ด.93 

- ภ.ง.ด.94 

- ภ.ง.ด.95 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ยื่นไดที่สํานักงานสรรพากรพื้นที่สาขาทุกแหงทั่วประเทศ 

2.  ยื่นแบบฯ ทาง www.rd.go.th   

   - ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91 เดือนมกราคม-มีนาคมของปถัดไป 

   - ภ.ง.ด.94  เดือนกรกฎาคม-กันยายน ของป 

3.  ยื่นแบบฯ  ณ ธนาคารพาณิชยไทยสําหรับแบบ ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91 เดือน

มกราคม-มีนาคมของปถัดไป และมีภาษีที่ชําระพรอมกับการยื่นแบบฯ และตองเปน

แบบฯ ที่แสดงชื่อ ที่อยู เลขประจําตัวผูเสียภาษี ตามที่กรมสรรพากรสงให (แบบฯ ที่ยื่น

ผานธนาคารกรุงไทย ไมตองมีภาษีที่ตองชําระก็ได)  

4.  ยื่นแบบฯ ทางไปรษณียผูมีเงินไดตองมีภูมิลําเนาอยูในกรุงเทพมหานคร สงทาง

ไปรษณียลงทะเบียนพรอมแนบเช็คหรือธนาณัติ เฉพาะ ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด. 91 

ภาษีเงินไดนิติบุคคล 

- ภ.ง.ด.50 

- ภ.ง.ด.51 

- ภ.ง.ด.52 

- ภ.ง.ด.55 

    1.  ยื่นไดที่สํานักงานสรรพากรพื้นที่สาขา ซึ่งสํานักงานใหญของบริษัทหรือ                     

หางหุนสวนนิติบุคคลตั้งอยู 

2.  ยื่นแบบฯ ณ ธนาคารพาณิชยไทยและสาขา ในทองที่ที่สํานักงานใหญของบริษัท

หรือหางหุนสวนนิติบุคคลตั้งอยู  โดยใชแบบฯ ที่พิมพชื่อและที่อยูที่กรมสรรพากร          

สงใหภายในกําหนดเวลา และมีเงินภาษีที่ตองชําระพรอมกับการยื่นแบบฯ 

3.  ยื่นแบบฯ ณ ธนาคารพาณิชยไทย เฉพาะชวงกําหนดเวลายื่นแบบฯ เสียภาษีเทานั้น 

 
 

 

http://www.rd.go.th/
http://www.rd.go.th/


สถานที่ยื่นแบบฯ 

ประเภทภาษี หมายเหตุ สํานักงานสรรพากร 

พื้นที่สาขา 
www.rd.go.th

ธนาคารพาณิชยไทย 
ไปรษณีย 

ในทองที่ 

ภาษีมูลคาเพิ่ม 

- ภ.พ.30 

- ภ.พ.36 

    1.  ยื่นไดที่สํานักงานสรรพากรพื้นที่สาขาในทองที่ที่สถานประกอบการตั้งอยู 

2.  กรณีมีหลายสาขาและไดรับอนุมัติใหยื่นแบบรวมคํานวณภาษี ใหยื่นแบบ ฯ                 

ณ สํานักงานใหญหรือสาขาที่ไดรับอนุมัติ  

3.  ยื่นแบบฯ ทาง www.rd.go.th  ในกําหนดระยะเวลา   

ภาษีธุรกิจเฉพาะ 

- ภ.ธ.40 

    1.  ยื่นไดที่สํานักงานสรรพากรพื้นที่สาขาในทองที่ที่สถานประกอบการตั้งอยู 

2.  กรณีมีหลายสาขาและไดรับอนุมัติใหยื่นแบบฯ รวมคํานวณภาษี ใหยื่น แบบฯ   

ณ สํานักงานใหญหรือสาขาที่ไดรับอนุมัติ  

3.  ยื่นแบบฯ ทาง www.rd.go.th  ในกําหนดระยะเวลา   

อากรแสตมป 

- กรณีชําระเปนตัวเงิน 

    ยื่นไดที่สํานักงานสรรพากรพื้นที่สาขาในทองที่ที่สถานประกอบการตั้งอยู 

 

ภาษีเงินไดหัก ณ ที่จาย 

- ภ.ง.ด.1 

- ภ.ง.ด.2 

- ภ.ง.ด.3 

- ภ.ง.ด.53 

- ภ.ง.ด.54 

    1.  ยื่นไดที่สํานักงานสรรพากรพื้นที่สาขาในทองที่ที่ผูมีหนาที่หัก ณ ที่จายมีสํานักงาน

ตั้งอยูซึ่งไดมีการจายเงิน 

2.  ยื่นแบบฯ ทาง www.rd.go.th  ในกําหนดระยะเวลา   

3.  ยื่นแบบฯ ณ ธนาคารพาณิชยไทยและสาขาในทองที่ที่ที่ผูมีหนาที่หัก ณ ที่จายมี

สํานักงานตั้งอยูซึ่งไดมีการจายเงิน โดยใชแบบฯ ที่พิมพชื่อและที่อยูที่กรมสรรพากร    

สงให ภายในกําหนดเวลา และมีเงินภาษีที่ตองชําระพรอมกับการยื่นแบบ ฯ  
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